



**Universidade Federal da Bahia**  
**Faculdade de Educação**  
**Programa de Pós-Graduação**  
**Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógicas**  
**Mestrado Profissional Em Educação**



Av. Reitor Miguel Calmon - Vale do Canela - 40110-100 - Salvador - Bahia - Brasil Tel: (071) 3283-7264 Fax: (071) 3283-7262

**RETIFICAÇÃO Nº 1 DO EDITAL Nº 01/2020**

A Coordenação do Programa de Pós Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógica – Mestrado Profissional em Educação, retifica o Edital Nº 01/2020 de 17/12/2020 do Processo Seletivo para o Mestrado Profissional em Educação, conforme abaixo discriminado:

**- No subitem 4.4:**

**Onde se lê:**

4.4. No ato da inscrição, deverão ser anexados ao formulário eletrônico os seguintes documentos:

a) Arquivo em PDF contendo a Carta de Intenções. O título do arquivo deve ser salvo conforme o exemplo: Carta de Intenções\_ **Número de inscrição do(a) candidato(a)**;

**Leia-se:**

4.4. No ato da inscrição, deverão ser anexados ao formulário eletrônico os seguintes documentos:

a) Arquivo em PDF contendo a Carta de Intenções. O título do arquivo deve ser salvo conforme o exemplo: **Carta de Intenções**;

**- No Anexo B**

**Onde se lê:**

1. **Cabeçalho** de acordo com o modelo abaixo:
  - Universidade Federal da Bahia
  - Faculdade de Educação
  - Programa de Pós-Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógicas
  - Mestrado Profissional em Educação
  - Número de inscrição do(a) Candidato(a)

**Leia-se**

2. **Cabeçalho** de acordo com o modelo abaixo:
  - Universidade Federal da Bahia
  - Faculdade de Educação

- Programa de Pós-Graduação em Currículo, Linguagens e Inovações Pedagógicas
- Mestrado Profissional em Educação

O edital, seus anexos e retificações, estão à disposição dos candidatos nos endereços <http://www.ppgclip.faced.ufba.br> e [https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo\\_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S](https://sigaa.ufba.br/sigaa/public/processo_seletivo/lista.jsf?aba=p-processo&nivel=S).

Salvador, 11 de janeiro de 2021  
Verônica Domingues Almeida  
Coordenadora do PPGCLIP-MPED